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Odstranění zadní části bývalé Kinokavárny 
umožní nové využití celého prostoru

Zadní část objektu bývalé Kinokavárny je ve špatném stavu a prochází demolicí. Přední část s průčelím zůstane zachována; foto Tomáš Secký

Varnsdorf    V minulém týdnu 
byly zahájeny demoliční práce  
v zadní části objektu bývalé Kino-
kavárny.

Týkají se především bývalého 
sálu, který je podle odborného 
znaleckého posudku v havarij-
ním technickém stavu a vykazuje 
závažné statické poruchy. Z toho-
to důvodu bylo nutné přistoupit  
k odstranění nejvíce poškozené 
části objektu.

Přední část budovy s historic-
ky cenným průčelím zůstane za-
chována. Město si uvědomuje 
význam tohoto místa i jeho dlou-
holetou stopu v historii, současně 
hledá nové možnosti využití.

Uvolněný prostor zároveň ote-
vírá příležitost pro nové využití 
celé lokality. Architekti ze spo-
lečnosti Cloudy Tree House s.r.o.  
v současné době dokončují va-
riantní studii zaměřenou na 

možnosti budoucího využití 
přední části bývalé Kinokavárny  
i přilehlých pozemků. 

Studie bude nejprve předsta-
vena vedení města a členům 
zastupitelstva, následně také ve-
řejnosti. Předběžný termín veřej-
ného představení je stanoven na  
17. června.

„Původním záměrem bylo za-
chovat celý objekt. Po důkladných 
posudcích ale odborníci dospěli  

k závěru, že rozsah devastace zad-
ní části budovy to již bohužel neu-
možňuje. Přední secesní část však 
zůstane zachována, protože má 
pro město historickou i architekto-
nickou hodnotu. Chceme zdůraz-
nit, že nejde o konec, ale naopak 
o začátek procesu, jehož cílem je 
vrátit tomuto místu život a nový 
smysl. Demolice je pouze tech-
nickým krokem,“ doplnil starosta 
města Jan Šimek.              Tomáš Secký
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Hasiči: Konec dubna ve znamení cvičení

Pozor! Podvodníci se opět vydávají za policisty

Varnsdorf    Profesionální 
jednotka z Varnsdorfu v úterý 
28. dubna po tře�  hodině odpo-
ledne s cisternou a žebříkem vy-
jížděla do Krásné Lípy, odkud byl 
nahlášen požár bytového domu, 
hořet mělo na půdě a uvnitř 
měli být dělníci. 

Zároveň byli na místo vysláni 
profesionální kolegové ze Šluk-
nova a dobrovolní hasiči z Krásné 
Lípy, Rumburku, Horního Podluží 
a Jiříkova.

Až po příjezdu na místo hasiči 
zjisti li, že se jedná o prověřovací 
cvičení a reálně nehoří. I když se 
srdce všech zasahujících částečně 

uklidnila, zásah probíhal v rych-
lém tempu. Bylo potřeba provést 
průzkum budovy, uhasit ohniska, 
zachránit přeživší a transportovat 
osoby v bezvědomí.

V průběhu zásahu došlo také 
ke „ztrátě“ jednoho z hasičů, ten 
zůstal až na půdě a jeho kolegové 
ho museli také zachránit.

Ani další den neměli hasiči klid, 
připraveno toti ž bylo další cviče-
ní – nehoda dvou osobních aut 
s několika zaklíněnými v Lesném. 
Na místo vyjížděli profesionál-
ní hasiči z Varnsdorfu společně 
s dobrovolnými kolegy z Rumbur-
ku a Horního Podluží.

Úkoly byly opět jasné. Zabez-
pečit vozidla proti  požáru, po-
starat se o zraněné a dostat je 
z vozidel co nejrychleji a nejbez-
pečněji do sanitek, případně vr-
tulníků.

Nehody se Šluknovskému vý-
běžku bohužel nevyhýbají, mnoh-
dy mají i tragický konec. Každé 
cvičení je tak vítanou možností , 
jak sladit spolupráci na místě 
reálného zásahu.

Požár u skateparku
Hasiči společně se strážníky 

Městské policie Varnsdorf vyjíž-
děli v pátek 1. května k novému 
skateparku v Západní ulici, kde 

došlo k menšímu požáru. Na mís-
tě se nacházely převážně děti , 
které situaci sledovaly a natáčely 
na mobilní telefony, aniž by došlo 
k přivolání složek IZS.

Únik provozních kapalin
Profesionální i dobrovolní hasi-

či v sobotu 2. května po poledni 
zasahovali ve městě, z ulice Ná-
rodní byl nahlášen rozsáhlý únik 
na� y. 

Inspirování příběhem Jeníčka 
a Mařenky sledovali „drobečky“ 
až k vlakovému nádraží a tam 
našli zaparkované auto, z něhož 
na� a unikala.

                                         Hasiči Varnsdorf 

Varnsdorf     Upozorňujeme 
veřejnost na aktuální případy 
podvodného jednání, kdy se 
osoby vydávají za policisty z Dě-
čína. 

Během dubna zaznamenali 
policisté opakovaná oznámení 
od občanů z různých míst České 
republiky, že byli telefonicky kon-
taktováni osobou, která se před-
stavila jako policista kriminální 
policie z Územního odboru Dě-
čín. V některých případech volají-
cí vystupoval pod reálnými jmény 
policistů z děčínského územního 

odboru, která jsou veřejně do-
stupná na internetu.

Volající oznamovatelům sdě-
lil, že se někdo pokouší na jejich 
jméno sjednat bankovní úvěr. 
Následně se snažil získat jejich 
e-mailovou adresu, na kterou 
poté zaslal fotografi i osoby, jež 
si měla údajně úvěr vyřídit. Po 
oslovených požadoval, aby pod-
le zaslané fotografi e tuto osobu 
identi fi kovali.

Oznamovatelé dále uváděli, 
že vystupování těchto osob bylo 
velmi arogantní. Volající byli při 

telefonátech nepříjemní, hovořili 
velmi příkře a v některých přípa-
dech na oslovené osoby dokonce 
křičeli. Tímto jednáním se snažili 
vyvolat stres a přimět je k rych-
lé a neuvážené reakci. Uvedené 
informace vyvolaly u oslovených 
osob obavy, a proto se následně 
obracely na Policii České republi-
ky k ověření pravdivosti  sdělení.

Upozorňujeme občany, aby 
byli v obdobných situacích maxi-
málně obezřetní. Policisté nikdy 
tí mto způsobem nevyžadují spo-
lupráci veřejnosti , nezasílají fo-

tografi e neznámých osob k iden-
ti fi kaci prostřednictvím e-mailu 
a nevyžadují sdělení e-mailových 
adres či jiných osobních údajů po 
telefonu.

Pokud vás někdo kontaktuje 
s informací, že je ohrožena vaše 
fi nanční situace nebo že je na 
vaše jméno sjednáván úvěr, vždy 
si tuto informaci nejprve ověřte 
přímo u své banky nebo osob-
ního bankéře. Při podezření na 
podvodné jednání oznamte veš-
keré skutečnosti  na linku 158.

                            por. Bc. Eliška Kubíčková

Hasiči cvičili zásah u nehody dvou vozidel; foto miw.cz
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Svodka: Vybíráme z činnosti Městské policie Varnsdorf

Varnsdorf hostil dopravní soutěž mladých cyklistů

Splatnost poplatku za komunální odpad se blíží

Podezřelé chování
Na základě telefonického ozná-

mení prověřovali strážníci měst-
ské policie pohyb osob u nedávno 
vyhořelého objektu Atria. Hlídka 
na místě zasti hla tři osoby, u kte-
rých provedla kontrolu totožnosti . 
Osoby měly u sebe drobné před-
měty nalezené v okolních kontej-
nerech. Informace byla předána 
Policii ČR.

Pomoc seniorce
V ranních hodinách vyjížděla 

hlídka Městské policie Varnsdorf 
do ulice Jarošova na základě žá-
dosti  skrze pomoc paní, která 
upadla ve svém bytě. Hlídka po-

mohla ženě zpět na lůžko a ověři-
la, že nepotřebuje další pomoc či 
ošetření.

Nález dokladů vrácen majiteli
Na služebnu bylo odevzdáno 

nalezené pouzdro s osobními 
doklady. Hlídka vyrozuměla maji-
tele, který si je následně převzal. 
Seznam nalezených předmětů je 
dostupný na webových stránkách 
města Varnsdorf v záložce Město 
– Nálezy.

Spor dvou mužů u zimního sta-
dionu

Ve večerních hodinách prově-
řovali strážníci Městské policie 
Varnsdorf oznámení o rušení klidu 

a poškození okna u jedné z chatek 
v blízkosti  zimního stadionu. Na 
místě byly zjištěny dvě osoby, kte-
ré měly vzájemný spor. Obě strany 
byly za přítomnosti  Policie ČR po-
učeny o možnostech dalšího po-
stupu a místo následně opusti ly.

Nález injekční stříkačky
V ulici Partyzánů byl nahlášen 

nález injekční stříkačky ležící na 
vozovce. Hlídka strážníků ji bez-
pečně zajisti la a uložila do sběrné-
ho boxu, který je k tomu určený.

Oznámení z marketu
Z prodejny Billa obdržela Měst-

ská policie Varnsdorf žádost 
o prověření situace kolem zboží, 

které zůstalo neuhrazené. Hlídka 
dle popisu nalezla dotyčnou oso-
bu poblíž prostranství u Věžičky. 
Následně se společně dostavila 
zpět do prodejny, kde byla věc pří-
mo na místě vyřešena.

Partnerské neshody 
Ve večerních hodinách řešili 

strážníci Městské policie Varns-
dorf oznámení týkající se partner-
ských neshod. Hlídka společně 
s Policií ČR obě osoby poučila 
o dalším postupu a doporučila ře-
šení v době, kdy budou schopny 
jednat s rozvahou. Žena byla ná-
sledně převezena do bezpečí ke 
své rodině.     Městská policie Varnsdorf

Varnsdorf       Město upozor-
ňuje, že se blíží termín splatnosti  
poplatku za komunální odpad 
(místního poplatku za obecní 
systém odpadového hospo-
dářství). Termín splatnosti  je 
31. květen 2026.

Místní poplatek je možné uhra-
dit bezhotovostním převodem 
z účtu pod přiděleným variabil-
ním symbolem, a to za každou 
osobu jednotlivě nebo na poklad-
ně Městského úřadu ve Varnsdor-

fu, nám. E. Beneše 470, a to v po-
kladních hodinách nebo také přes 
portál občana (www.portal.varns-
dorf.cz), ve kterém naleznete pla-
tební údaje a částku k úhradě.

Vybrané fi nance slouží k zajiš-
tění svozu a likvidace odpadu, 
provozu sběrných míst i dalších 
služeb spojených s odpadovým 
hospodářstvím.

Forma úhrady:
Bezhotovostním převodem 

na účet města Varnsdorf č. 35-

921388329/0800 (nutné uvést 
přidělený variabilní symbol, v pří-
padě platby za více osob, je nutné 
provést počet plateb dle počtu 
osob a uvést variabilní symbol za 
každou osobu zvlášť),

v hotovosti  nebo platební kar-
tou na pokladně úřadu (s přiděle-
ným variabilním symbolem),

dále je možné uhradit poplatek 
přes portál občana.

Kontaktní údaje na správce 
místního poplatku za komu-

nální odpad: Václav Černý, tel.: 
417 545 115, e-mail: vaclav.cer-
ny@varnsdorf.cz.

Upozornění se týká majitelů 
čtyřnohých miláčků. Poplatek 
ze psů byl splatný již 31. března 
2026. Majitelé, kteří ještě popla-
tek neuhradili a neznají variabil-
ní symbol pro platbu, nechť se 
obrátí  na Renátu Bertlovou, tel.: 
417 545 114, e-mail: renata.bert-
lova@varnsdorf.cz. 

                                                      Redakce

Varnsdorf    Ve čtvrtek 7. květ-
na se na dětském dopravním 
hřišti , v areálu hasičské zbrojnice 
a na přilehlém parkovišti  u kina 
Panorama uskutečnilo okresní 
kolo soutěže mladých cyklistů - 
BESIP.

Letošní ročník pro žáky prvního 
a druhého stupně byl v pořadí již 
jednadvacátý, který Městská po-
licie Varnsdorf pořádala. Účast 
si nenechalo ujít několik škol 
z Varnsdorfu a přilehlých obcí. Po 
slavnostním zahájení se několik 
desítek dětí  rozdělilo do tří sku-
pin, aby soutěžily ve třech disci-
plínách.

V jízdě na dopravním hřišti  
podle dopravního značení, v jízdě 
zručnosti  po překážkové dráze, 
kde prokazovaly svou zručnost při 
ovládání kola a také musely doká-

zat své znalosti  v oblasti  pravidel 
při psaní testů z dopravní výcho-
vy a zdravovědy (poskytnutí  první 
pomoci). Ti nejlepší postoupili do 
krajského kola, které se letos koná 
v Chomutově.

Výsledková listi na
Družstva starší žáci: 1. místo ZŠ 

Dolní Podluží, 2. místo ZŠ Náměs-
tí , 3. místo ZŠ Východní. Družstva 

mladší žáci: 1. místo ZŠ Brati slav-
ská, 2. místo ZŠ Náměstí , 3. místo 
ZŠ Krásná Lípa. Jednotlivci starší 
dívky: 1. místo Marie Šindelářová, 
2. místo Anna Maria Minaříková, 
3. místo Kateřina Marounková. 
Jednotlivci starší chlapci: 1. mís-
to Jáchym Patoč, 2. místo Ondřej 
Henrich, 3. místo Alexandr Mazur. 
Jednotlivci mladší dívky: 1. místo 

Veronika Bukáčková, 2. místo Kate-
řina Procházková, 3. místo Maria-
na Maštrlová. Jednotlivci mlad-
ší chlapci: 1. místo Jiří Šindelář, 
2. místo Štěpán Svoboda, 3. místo 
Jiří Font.

„Městská policie Varnsdorf dě-
kuje všem, kteří přispěli k hlad-
kému průběhu celé akce a dále 
partnerům za poskytnuté dary. 
Konkrétně: Čerpací stanice Eu-
roOil (Jaroslav Vondrák), Útes 
s.r.o., potraviny Pěček v Západní 
ulici, Restaurace Fontána, čerpací 
stanice Koloc Oil, Autoškola Jan 
Cibulka, čerpací stanice Noprosu, 
Karel Goldammer – servis a revize 
chladicí a klimati zační techniky, 
Josef Hambálek, Eso-drink s.r.o., 
Perník manufaktury Varnsdorf,“ 
dodali organizátoři na závěr.

                                                  Tomáš Secký

Účastníci museli předvést jízdu podle dopravního značení; foto Tomáš Secký  
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V DDM Varnsdorf probíhá rekonstrukce 
víceúčelové klubovny, hotovo má být v červnu

Zastupitelé schválili smlouvu s investorem. Nové 
obchody mají vzniknout u výpadovky na Německo

Varnsdorf  V Domě dě�  
a mládeže Varnsdorf byla na 
konci dubna zahájena rekon-
strukce víceúčelové klubovny. 
Stavební práce potrvají do kon-
ce června a jejich cílem je vytvo-
ření dvou moderních a plnohod-
notných prostor pro zájmovou 
činnost dě�  a mládeže.

Ve stávajícím stavu byla míst-
nost využívána současně jako 

klubovna keramiky a výtvarných 
činností  a zároveň jako cvičná 
kuchyně. Obě akti vity dosud pro-
bíhaly v jednom otevřeném pro-
storu bez vzájemného oddělení, 
což se v praxi ukázalo jako nevy-
hovující zejména při souběžném 
provozu.

Navrhované řešení reaguje 
na potřebu fl exibilnějšího vyu-
žití  prostoru. Nově bude možné 

jednotlivé části  místnosti  oddělit 
pomocí skládací příčky s integro-
vanými dveřmi. Díky tomu bu-
dou moci obě klubovny fungovat 
samostatně a nerušeně vedle 
sebe. V případě potřeby větších 
akcí nebo mimořádných progra-
mů bude možné příčku jedno-
duše odsunout po kolejnicích ke 
straně a celý prostor opět propo-
jit.

Stavební práce se dočasně 
dotknou také provozu zařízení. 
Kroužky, které probíhají mimo 
prostory DDM Varnsdorf, budou 
pokračovat bez omezení. Ostat-
ní akti vity mohou být přesunuty 
do venkovních prostor a někte-
ré kroužky budou s ohledem na 
svůj charakter ukončeny přibližně 
o měsíc dříve.

                                                   Tomáš Secký

Varnsdorf  Zastupitelstvo 
města Varnsdorf se na svém 
posledním zasedání zabývalo 
další nabídkou společnosti  TR 
Development Gamma s.r.o. na 
odkup městských pozemků. Ten-
tokrát jde o soubor parcel v ulici 
5. května při výpadové komuni-
kaci směrem do Německa, kte-
ré jsou podle územního plánu 
určeny pro smíšenou městskou 
výstavbu.

Diskuze o možné výstavbě ob-
chodních objektů ve Varnsdorfu 
rezonovala už před rokem. Teh-
dy společnost projevila zájem 
o jiné pozemky blíže centru měs-
ta. Záměr vyvolal silné reakce ve-
řejnosti  i řady místních organizací. 

Na jednání zastupitelstva tehdy 
vystoupili například místní skauti , 
zástupci Komunitní zahrady Živa i 
majitelé okolních nemovitostí . Za-
stupitelé nakonec návrh na prodej 
pozemků jednomyslně zamítli.

„Jsme otevřeni dalším jednání 
s investorem. Vyti povali jsme jiné 
pozemky, které by z našeho pohle-
du byly pro takovou stavbu vhod-
nější,“ uvedl tehdy starosta města 
Jan Šimek.

Město následně zveřejnilo zá-
měr pronajmout a prodat soubor 
sedmi pozemků o celkové výmě-
ře přibližně 11 ti síc metrů čtve-
rečních v ulici 5. května. O jejich 
koupi projevila zájem právě spo-
lečnost TR Development Gamma 

s.r.o., která zde plánuje vybudovat 
tři objekty s několika obchodními 
jednotkami zaměřenými na pro-
dej nepotravinářského zboží.

Podle odhadů investora by nový 
obchodní areál mohl přinést až 
sedmdesát pracovních míst.

Společnost nabídla městu za 
uzavření smlouvy o budoucí kupní 
smlouvě částku 18 milionů korun. 
Samotná kupní smlouva má být 
uzavřena až po vydání pravomoc-
ného povolení záměru, tedy sta-
vebního povolení, nejpozději však 
do 36 měsíců od podpisu smlouvy 
o budoucí kupní smlouvě. Investor 
zároveň nabídl městu jeden mili-
on korun na rozvoj infrastruktury.

Součástí  smluvních podmínek 

jsou také pojistky pro město. Ku-
pující nebude moci převést po-
zemky na jinou osobu až do doby 
kolaudace stavby, nejdéle však po 
dobu osmi let. Město si zároveň 
vyhradilo právo na zpětný odkup 
pozemků za původní kupní cenu 
po dobu deseti  let v případě, že by 
investor chtěl změnit účel stavby, 
nezahájil výstavbu do 36 měsíců 
od podpisu kupní smlouvy nebo 
nezískal kolaudaci do pěti  let od 
jejího uzavření.

Zastupitelstvo města nako-
nec rozhodlo o uzavření smlouvy 
o budoucí kupní smlouvě a umož-
nilo tak pokračování příprav plá-
nované investi ce.

                                                 Tomáš Secký

Vizualizace, jak by mohl vypadat obchodní park; foto TR Development Gamma s.r.o.
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Miroslav Pražák po 24 letech v EKO servisu 
Varnsdorf odešel do zaslouženého důchodu

Varnsdorf     Společnost EKO 
servis Varnsdorf, Marius Pede-
rsen Group a město Varnsdorf 
� mto vyslovují upřímné a hlu-
boké poděkování panu Mirosla-
vu Pražákovi, který po 24 letech 
práce v odpadovém hospodář-
ství odešel k 1. květnu 2026 do 
zaslouženého důchodu.

Pan Miroslav Pražák byl dlou-
há léta klíčovou osobností  fi rmy. 
Svým zodpovědným vedením, 
odbornými znalostmi a lidským 
přístupem významně přispěl 
k rozvoji společnosti , moderniza-
ci služeb a posílení jejího dobré-
ho jména v celém regionu. Pod 
jeho vedením se podařilo rozvíjet 

kvalitní a spolehlivé služby, budo-
vat stabilní tým a udržet vysokou 
úroveň profesionální práce, na 
které EKO servis Varnsdorf stojí 
dodnes.

Děkujeme panu Pražákovi za 
jeho oddanou práci, pocti vost, 
profesionalitu a lidskou podporu, 
kterou poskytoval svým kolegům 

i spolupracovníkům. Jeho odkaz 
zůstává pevně zapsán v historii 
fi rmy.

Do dalších let mu přejeme pev-
né zdraví, mnoho radosti , klid 
a spokojenost v nové životní eta-
pě.

    vedení EKO servis Varnsdorf, Marius  
            Pedersen Group a město Varnsdorf

Od ohnivých obrazů a ledové loutky po Anetu 

Varnsdorf po třiadvacáté ožije Nisa Film Festivalem

Varnsdorf    Slavnosti  města 
Varnsdorf se sice letos vyhnou 
náměs� , ale na atrakti vitě pro-
gramu a zcela jistě ani na at-
mosféře akce to nic nezmění. 
Ke dvěma tradičním místům 
– prostoru U Věžičky v Otáhalo-
vě ulici a parku před Městskou 
knihovnou přibude ještě hřiště 
u sportovní haly, kde se také 
odehrají koncerty dvou nejoče-
kávanějších hostů – kapely YoYo 
Band a zpěvačky Anety Lange-
rové. Na nově upravené náměs-
�  se slavnosti  vrá�  zase příš�  
rok.

Tento ročník slavností  je rozdě-
len do čtyř dnů. Začínáme už ve 
středu 17. června vernisáží výsta-
vy pozoruhodných soch a obrazů 
Ladislava Vlny nazvanou podle 
jedné ze skulptur „Roj“. Vernisáž 
proběhne v Červeném kostele 
(kostel Pokoje) v 18 hodin. So-
chař a malíř Ladislav Vlna je znám 
svými metalurgickými obrazy, na 
jejichž vzniku se zásadním způso-
bem podílí oheň. V hudební části  

vernisáže pak uslyšíme děčín-
ského kytaristu a zpěváka Toma 
Brauna.

Ve čtvrtek 18. června od 19 
hodin se můžeme těšit na velkou 
open air akci. Tentokrát se se-
jdeme u Mašíňáku. Určitě bude 
dobré vzít si s sebou deku nebo 
karimatku, protože hledištěm 
bude tentokrát trávník na břehu 
rybníka. V neobvyklé podívané, 
která nás čeká, sehraje tentokrát 
zásadní roli voda. Na pontonu 
s dřevěnou konstrukcí plujícím 
po hladině oživí tanečnice a lout-
koherečka ledovou loutku, která 
s každým dotekem taje a postup-
ně mizí. Představení, které je 
součástí  mezinárodního festi valu 
TANEC PRAHA 2026 se jmenuje 
Mizu, tedy voda japonsky. Vy-
stoupí Satchie Noro (JP/FR) a Eli-
se Vigneron (FR). Něco takového 
jsme na slavnostech ještě nikdy 
nezažili.

Pátek 19. června je ryze hudeb-
ní. U Věžičky v Otáhalově ulici vy-
roste pódium, na kterém nás od 

19 hodin rozehřeje dobře známá 
Tumeša – skupina z Jiřetí na pod 
Jedlovou, která hraje osobitý 
šamanský folk-fusion, abychom 
si pak zařádili na odvázaném vy-
stoupení zcela originální a čím dál 
populárnější pražské kapely Ty-
groo. Co hrají? Těžší otázku abys-
te pohledali. Dejme tomu směs 
balkánu, klezmeru, brass bandu, 
elektroniky, rapu… Kdo je zná, ví, 
kdo ne, bude ohromen.

Sobota 20. června je, jak už 
jsme přivykli, hlavním dnem slav-
ností . Ve 14 hodin začnou pro-
gramy na dvou místech. V parku 
před knihovnou hry pro děti  s 
DDM Varnsdorf, lukostřelba s Te-
ukrosem a také oblíbené fotbal-
šipky. Na hřišti  u sportovní haly 
bude udivovat Zmrzlinový kon-
zultant, který připravuje zmrzlinu 
přímo před zraky diváků, často s 
využití m tekutého dusíku nebo 
netradičních surovin. Zároveň 
děti  nadchne loutkové interakti v-
ní divadlo Cirkus BarBar, nebude 
chybět ani tradiční Open Mic – 

každý, kdo umí hrát nebo zpívat, 
má možnost se předvést, taneční 
šou TK Respect, pouliční divadlo 
Bratři v tricku přiveze představení 
Mořští  pánové. U Věžičky od 17 
hodin uvidíme dívčí teens kape-
lu Rebelky, v 18 hodin našlapaný 
brass pop skupiny Pondělí 18:00 
a v deset večer to rozjede čes-
ký raper francouzského původu 
Lboy.

U sportovní haly pak mažoret-
ky z Edisonky přivedou na pódi-
um dvě největší hvězdy večera. 
Úderem šesté na jeviště vyběhne 
nestárnoucí Richard Tesařík, aby i 
ve Varnsdorfu pokračoval v osla-
vách svých osmdesáti n, opřen o 
výkon padesáti leté kapely Yo Yo 
Band. O půl deváté pak hlavní 
pódium ovládne jedna z nejpo-
zoruhodnějších zpěvaček součas-
nosti , Aneta Langerová. Moderují 
Lukáš Černoch a Roman Winter. 
Vstup je samo sebou zdarma! 
Máte tedy jediný problém, jak 
toho sti hnout co nejvíc!

                                      Rosti slav Křivánek

Varnsdorf       Jedinečný 
nadžánrový a přeshraniční fi l-
mový festi val dospěl už do svého 
třiadvacátého ročníku. A jako už 
dlouhá léta, i letos bude jedním 
z jeho center Varnsdorf.

Letos se odehraje na dvace-
ti  promítacích místech v celém 
Trojzemí a jeho součástí , jako už 
tradičně, bude bohatý doprovod-
ný program s výstavami, autor-

ským čtením, koncerty a večírky. 
23. NEISSE NYSA NISA FILM FES-
TIVAL se navíc už dlouho před 

začátkem stal rekordmanem, pro-
tože byl obeslán bezmála 1200 
fi lmy. 

Zahájení proběhne 26. května 
v žitavském divadle, slavnostní 
zakončení s předáním cen pak 
uvidíme v sobotu 30. května od 
18 hodin v Městském divadle 
Varnsdorf. Varnsdorfské divadlo, 
jako už dlouhá léta, opět sehrává 
v letošním ročníku velmi výraznou 

úlohu.  Jeho ředitel Marti n Musí-
lek bude opět členem poroty pro 
udělení Zvláštní ceny a festi valo-
vému dění budou přímo v divadle 
zasvěceny hned tři večery. 

Ve středu 27. května v 19:00 
bude v divadle promítnut fi lm SIL-
VER (Stříbro) zařazený do soutěže 
dokumentárních fi lmů. Snímek 
režisérky Natalie Koniarz vznik-

(pokračování na str. 6)
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Varnsdorf po třiadvacáté ožije Nisa Film Festivalem

Studenti VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf uspěli 
v mezinárodní soutěži v Maďarsku

MŠ Slovíčko: Čarodějnické hrátky bavily

Jindra Zalabáková poděkovala týmu; foto VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf

Varnsdorf     Svátek čarodějnic 
je v Čechách již tradičně spo-
jován s velkou oslavou v rámci 
obce. Své malé oslavy mají také 
školy a školky. V sousedním Ně-
mecku však takto bujaré oslavy 
neprobíhají, proto se MŠ Slovíč-
ko pro další setkání dě�  z tamní 
mateřské školy a ze Sonneenkä-
fer Sei� ennersdorf temati cky 
zaměřila právě na hry a tradice 
týkající se čarodějnic.

Pravidelné hodování zpestřili 
sýrovými netopýři a zeleninoví 

bubáci. Lehké procvičení česko
-německých temati ckých slovíček 
vystřídalo veselé dovádění na za-
hradě. Zkusili jste už letět tři na 
jednom koštěti ? To není žádná 
jednoduchá záležitost, vyžaduje 
opravdovou spolupráci. Což tako-
vé polykání špagetových žížal ne-

vyžaduje, ale zábavy je při něm 
dost a dost. Příprava směsi na 
bolavé břicho nebo krk zase vede 
k celkovému zklidnění a pozor-
nosti . Záchrana žab hodem do 
tůňky s sebou nese lehký ekolo-
gický podtext. I čarodějnice se 
potřebuje někdy protáhnout, tak-

že jí přijde vhod procvičení rotač-
ních zádových svalů. Kdo si chtěl 
odnést „pravý“ diamant, musel si 
ho vyšmátrat v hromadě luštěnin. 
Úsměv na tváři všem dětem pak 
v závěru vykouzlil čarodějnický 
amulet a papírová čarodějnička 
letí cí na lízátku.

Mezinárodní setkání dětí  se 
uskutečnilo díky zapojení obou 
škol do projektu Interreg Česko – 
Sasko 2021 – 2027 Euroregionu 
Nisa.

                                                 MŠ Slovíčko

nul v koprodukci Polska, Finska 
a Norska a pojednává o životě bo-
livijských rodin žijících u stříbrné-
ho dolu na úpatí  hory Cerro Rico. 
Nebezpečná práce v hlubinách 
hory určuje jejich osudy, smrt je 
všudypřítomná, patří k historii 
i každodennímu životu ve škole. 
Ohromující záběry neúrodné kra-
jiny a skličujícího nitra dolu ukazu-
jí bezvýchodnost tohoto bytí , kte-
ré slouží blahobytu jiného světa, 
jenž se zdá být nekonečně daleko.

V sobotu 30.5. se Varnsdorf 

dočká významné pocty, protože 
v 18 hodin začne v divadle Slav-
nostní udílení festi valových cen. 
V povznesené atmosféře tu 
12 Ryb z Nisy pozná své nové drži-
tele. Kromě nejlepšího celovečer-
ního hraného, dokumentárního 
a krátkého snímku budou oceně-
ny také nejlepší herecký výkon, 
nejlepší scénář, nejlepší scénogra-
fi e a favoriti  publika. Zvláštní cenu 
si odnese snímek, který zpraco-
vává téma porozumění mezi ná-
rody.

No a den poté, v neděli 31.5. 

v 19 hodin bude v divadle pro-
mítnut jeden z oceněných fi lmů 
– dá rozum, že zatí m nevíme, 
který to bude, ale výběr porot 
bývá natolik zajímavý, že určitě 
stojí za to přijít a nechat se pře-
kvapit.

Tradiční a divácky velmi vyhle-
dávanou součástí  Nisa Film Festi -
valu je také Panorama Weekend, 
svého druhu festi val ve festi va-
lu. Od pátku do soboty bude ve 
varnsdorfském Centru Panorama 
k vidění deset fi lmů – od napros-
tých klasik typu Zpívání v deš-

ti , Vzpoura na Bounty, Do pekla 
a zpět či Tajemná záře nad Pacifi -
kem přes kultovní snímky, jakými 
jsou Pulp Ficti on, Batman, E.T. Mi-
mozemšťan, koncertní fi lm Let´s 
Spend The Night Together mapu-
jící slavný koncert The Rolling Sto-
nes po naprosté Oscary oceněné 
novinky Jedna bitva za druhou 
a Hříšníci – mnohé z nich ve for-
mátu 70 mm!

Celý program festi valu najdete 
na www.neissefi lmfesti val.net/cs/.

                                       Rosti slav Křivánek

(dokončení ze str. 5)

Maďarsko     Úspěšný pobyt 
v maďarském Veszprému za se-
bou mají studenti  3. ATE a elek-
trotechnici z VOŠ, SPŠ a SOŠ 
Varnsdorf. Uspěli v mezinárodní 
soutěži.

Ve dnech 14. – 17. dubna se 
v rámci mezinárodní spolupráce 
zúčastnilo pět studentů a dva uči-
telé ze střediska Karolíny Světlé bo-
hatého programu ve Veszprému 
v Maďarsku – tři automechanici 
z třídy 3. ATE a dva elektrotech-
nici.

Den po příjezdu na výpravu če-
kala prohlídka historického centra 
Veszprému a návštěva spřátelené 

technické střední školy Jendrassik 
Venesz Technikum. Odpoledne 
následovala exkurze v továrně 

Audi v nedalekém Győru a večer-
ní procházka u jezera Balaton.

Další den se studenti  zúčastnili 

regionální soutěže na technické 
střední škole ve Veszprému, kde 
skládali karoserii k „miniautomo-
bilu“. Varnsdorfský tým si odve-
zl hned dvě ceny. První místo za 
nejlepší projekt a druhé místo 
z celkových devíti  soutěžních 
týmů.

Úspěch školy ocenila i náměst-
kyně hejtmana Ústeckého kraje 
Jindra Zalabáková, která začátkem 
května osobně poděkovala celé-
mu týmu za vzornou reprezentaci 
školy a předala všem ocenění za 
mimořádný úspěch v oblasti  vzdě-
lávání.                                       

                                              Redakce
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Společnost

Slavnosti
města Varnsdorf

17. – 20. 06. 2026

sobota 20. června 2026
PARK U KNIHOVNY
14:00 – 18:00 Hry pro děti s DDM Varnsdorf
14:00 – 18:00 Lukostřelba Teukros
14:00 – 18:00 Fotbalšipky

U VĚŽIČKY (OTÁHALOVA ULICE)
17:00 Rebelky (dívčí teens kapela) 
19:00 Pondělí 18:00 (našlapaný brasspop – funk) 
22:00 Lboy (trap / rap – český rapper francouzského původu)

HŘIŠTĚ U SPORTOVNÍ HALY
14:00 – 19:00 Zmrzlinový konzultant (sladká show pro všechny)
14:00 – 19:00 Cirkus barbar (interaktivní hraní pro nejmenší)

14:30 OpenMic – každý, kdo umí hrát či zpívat, má možnost se předvést
15:30 TK Respect (taneční show)
16:00 Mořští pánové (pouliční divadlo Bratři v tricku)
17:45 Mažoretky z Edisonky
18:00 Yo Yo Band
20:30 Aneta Langerová 

středa 17. června 2026
KOSTEL POKOJE (ČERVENÝ KOSTEL)
18:00 „Roj“ - vernisáž výstavy děl Ladislava Vlny
 (hudební část Tom Braun)

čtvrtek 18. června 2026
RYBNÍK MAŠÍŇÁK 
19:00 Furinkaï / Satchie Noro (FR): Mizu
 (tanec, nový cirkus, loutka z ledu) – Sezení na trávě

pátek 19. června 2026
U VĚŽIČKY (OTÁHALOVA ULICE)
19:00 Tumeša (folk-fusion)

21:00 Tygroo (electronic/ balkán /jazz / rap) 

EKO servis
Varnsdorf a.s. www.varnsdorf.cz

Stánky s bohatým občerstvením Moderují: Lukáš Černoch a Roman Winter VSTUP ZDARMA

Slavnosti
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VZPOMÍNKA

Chcete inzerovat 
v Hlasu severu?

Pište na e-mail: 
hs@varnsdorf.cz, 

volejte 417 545 142

Dne 8. května 2026 by oslavil 93. na-
rozeniny námi všemi milovaný tatí-
nek pan Milan Hindrák. Stále vzpo-
mínáme, syn Milan s rodinou.
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Úmrtí v dubnu
Eva Fišerová
Viola Hejduková
Mária Šábová
Ladislav Kadeřábek
Pavel Mikula
Petr Tomanec
Walburga Dedíková
Horst Jahnel
Taurina Vohárová
Karel Lukeš
Brigita Klofáčová

80 let
82 let
77 let
79 let
89 let
78 let
86 let
86 let
93 let
80 let
84 let

ÚMRTÍ

Masáže pro seniory u Vás 
doma. Jemná regenerační 
masáž 60 min – 600 Kč. Ma-
sáž s oleji a Reiki.
Objednávky na tel.: 778 845 
474.

Hodinový manžel a zámeč-
nictví. Tel. 607 716 983, 
e-mail: josef.knourek@post.
cz. Opravy vodo, elektro, prá-
ce se dřevem, montáž a opra-
vy nábytku, drobné zednické 
práce, ořez stromů a keřů.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

23.5. – 24.5.2026 
MUDr. Vladimír Vojtěch, 
28. října 110/11, Děčín, 
412 151 056, 
8:00 hod. - 12:00 hod.

30.5. – 31.5.2026 
MUDr. Lukáš Milič, 
Anenská 385/2, Děčín, 
731 359 239, 
8:00 hod. - 12:00 hod.

ZUBNÍ POHOTOVOST

27/5 — 17/6/2026
Varnsdorf

Otáhalova 1260, 
před městskou knihovnou

výstava

Akce Městské knihovny Varnsdorf:
Sobota 23.05.2026 17:00 hod.   
Koncert KOŠ v Červeném kostele 
Komorní orchestr Šluknovska a sólisté si pro vás připravili pestrý program. Kromě skladeb Mozarta, 
Webera uslyšíte Andante et Rondo od F. Dopplera v podání Filipa Mati čky a Anny Vávrové.
Dirigent: Patrik Engler. Vstup dobrovolný.

Výstavy: 
od 27.05.2026 do 17.06.2026   
Vysídlení Dosídlení
Exteriérová výstava před budovou knihovny, kterou pořádá Paměť národa Severní Čechy.  

do 30.05.2026   
Výstava MŠ Stonožka
Výstavu Mateřské školy Stonožka si můžete prohlédnout v 1. patře MCKV. 

do 30.05.2026   
Fotoklub F76
Výstava fotografi í – ohlédnutí  za 50 lety fungování fotoklubu Kruhu přátel muzea Varnsdorf. 
Výstavu můžete zhlédnout v přízemí MCKV. 

od 02.06.2026   
Jako Picasso
Hej tělo… Lidské tělo v po-
hybu
Výstava nejlepších výtvar-
ných prací ze všech varns-
dorfských základních škol. 
Vernisáž se koná 5. 6. 2026 
v 10 hod. Pořádá ZŠ Vý-
chodní.

NOVINKY 
Z novinek dětského odděle-
ní vybíráme např.:
Farma. Moje první doty-
ková knížka, Horvath Ma-
rie-Noëlle – Kniha s výřezy 
s hmatovými prvky sti mu-
lující a rozvíjející smysly va-
šeho dítěte.
Garfi eld - pomalejší ne-
žere, Davis Jim – Další pří-
běhy arogantního a líného 
kocoura.
Stranger things, Moreci 
Michael – Komiksový pří-
běh ze světa televizního 
seriálu.
Čarodějka, Maguire Gre-
gory - Vydejte se do země, 
kde zvířata mluví a touží po 
uznání.Město Varnsdorf
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10/2026 Sport

Most      Na autodromu v Mos-
tě odstartoval na konci března 
další ročník Edda Cupu, nezávis-
lého seriálu závodů automobilů 
do vrchu, a tým AMK Varnsdorf 
byl opět u toho.

Do nové sezóny vstoupil se tře-
mi jezdci a dvěma vozy, přičemž 
hned úvodní podnik přinesl vý-
razný úspěch v podobě dvou ví-
tězství.

Varnsdorf    Poslední březno-
vou sobotu se v DDM Varnsdorf 
dohrál Krajský přebor družstev 
mládeže.

Varnsdorfský tým potřeboval 
k celkovému 3. místu v soutěži 
oba poslední zápasy vyhrát. První 
s Frýdlantem vyhrál celkem pře-
svědčivě 4,5:1,5. Ovšem v závě-
rečném zápase v přímém souboji 

Varnsdorf      V sobotu 
18. dubna proběhl v Jiře� ně pod 
Jedlovou a jeho nejbližším okolí, 
přesněji na hoře Jedlová, tradič-
ní běh do vrchu. Jeho 29. ročník 
opět připravil Běžecký kroužek 
Varnsdorf za podpory města 
Varnsdorf, stejně jako několik 
posledních let.

Na trati  bylo k vidění mnoho 
šikovných sportovců, kteří se vy-

AMK Varnsdorf otevřel sezónu dvěma triumfy

Šachy: Čtvrtá místa v Krajských přeborech

BK Varnsdorf pořádal 29. ročník běhu do vrchu 

Svoji premiéru v Edda Cupu, 
a zároveň první start v roli au-
tomobilového závodníka vůbec, 
absolvoval Miroslav Rybář jr. 
Na známé trati  nastoupil s vy-
půjčeným vozem Citroën Saxo, 
a to rovnou v jedné z nejvyrov-
nanějších kategorií. Bez velkých 
očekávání se postupně zlepšoval, 
rychle si na vůz zvykl a v závěreč-
né jízdě zajel velmi solidní čas. 

o bronzovou medaili s Turnovem 
podlehl tí m nejtěsnějším roz-
dílem 2,5:3,5 a obsadil celkové 
4. místo. Tým celou soutěž absol-
voval ve složení Matyáš Švec, Lu-
káš Janda, Jakub Sikora, Theodor 
Hartych, Jan Bukáček a Radka Ra-
mešová. Nejúspěšnějším varns-
dorfským hráčem byl Theodor 
Hartych, hrající na 4. šachovnici.

dali na relati vně krátkou, zato 
však výživnou trasu. Na necelých 
šesti  kilometrech běžci překonali 
převýšení 370 metrů, na rych-
losti  jim to však neubralo. Devět 
z nich se dostalo s časem pod 30 
minut a nejrychlejší z nich, Piotr 
Jaśtal z Polska, zaběhl úsek do-
konce za 25:08 minut. To je jen 
o 20 sekund horší čas než je leti tý 
traťový rekord. Z žen se nejrych-

V konečném hodnocení obsadil 
desáté místo.

Tomáš Hemmer se svou Ško-
dou 130 LR/H startoval ve třídě 
speciálů E-1400. V prvním závo-
dě dojel na osmém místě, ve dru-
hém musel kvůli technické poru-
še odstoupit. Přesto si z Mostu 
odváží body za svůj výsledek 
z úvodní jízdy.

Naopak stoprocentně úspěšné 

Na Velký pátek odcestovala vý-
prava mladých šachistů na silně 
a hojně obsazený turnaj ve Štětí . 
Ani zde se mladí hráči Varnsdorfu 
neztrati li, Lukáš Janda obsadil ve 
své kategorii 2. místo a Eliška No-
votná skončila na 3. místě.

V polovině dubna se odehrál 
v Arnultovicích Krajský přebor 
družstev mladších žáků. Tým ve 

leji k vrcholu dostala celkově pat-
náctá Linda Mrázková za 32:03 
minut, tedy o 11 sekund rychleji 
než loni. Zajímavé bylo sledovat 
i další výkony všech 73 dospělých 
účastníků. Každý z nich si v cíli za-
sloužil odměnu, kterou pořadatel 
připravil.

I v rámci dětských závodů, 
v prostoru sportovního areálu 
v Jiřetí ně pod Jedlovou, bylo vi-

vystoupení má za sebou Jakub Ry-
bář se Škodou 100 L, který jasně 
ovládl třídu H-1150. V obou závo-
dech předváděl výborné výkony 
a svým tempem dokázal konkuro-
vat i vozům z vyšších tříd H-1300 
a H-1600. Díky dvěma vítězstvím 
se zároveň dostává do čela prů-
běžného hodnocení nejslabší ve-
teránské kategorie.

                                            AMK Varnsdorf

složení Jan Bukáček, Juraj Fic, 
Eliška Novotná, Matěj Rameš, 
Vojtěch Požár a Miroslav Velebil 
skončil na 4. místě, když doplati l 
na zbytečné ztráty ze začátku tur-
naje. Ani skvělý fi niš v podobě tří 
po sobě jdoucích výher na lepší 
než „bramborovou“ medaili ne-
stačil. Nejvíc bodů pro tým uhrál 
Miroslav Velebil.           Václav Halba

dět urputné běžecké klání. Každý 
z mladých účastníků si zaslou-
žil ocenění například v podobě 
medaile připravenou studenty 
z oboru elektrotechnika a grafi cký 
design z VOŠ, SPŠ a SOŠ Varnsdorf. 

V závěru pořadatel přislíbil na 
příští , 30. ročník, překvapení. Po-
kud máte rádi běh, neváhejte pří-
ští  rok v dubnu dorazit pod „ko-
pec“.                                  Karel Valenta

Fotbal: Po sedmi zápasech bez bodu. 
Varnsdorf těsně padl s rezervou Liberce

Varnsdorf     Každá série jed-
nou končí. Celek z Kotliny, který 
ve třeti ligové skupině B bojuje 
o záchranu, doma padl s liberec-
kou rezervou 1:2. Bitva o udrže-
ní tak bude ještě hodně nároč-
ná.

Severočeši prohráli po sedmi 
zápasech, ve kterých bodovali. 

Doma navíc padli po čtyřech vý-
hrách v řadě.

„Každá série jednou končí. Sa-
mozřejmě nás to mrzí. Ten zápas 
jsme chtěli zvládnout, protože 
jsme v tabulce tam, kde jsme,“ 
řekl na úvod Pavlo Rudnytskyy, 
trenér FK Varnsdorf. Toho mrzely 
oba inkasované góly, které zařa-

dil do kategorie hloupých. „První 
padl po našem rohu, soupeř nás 
potrestal z rychlého proti útoku. 
Nechytli jsme začátek utkání. Pak 
jsme se dostali zpátky do zápa-
su,“ připomněl.

Snahu Varnsdorfu korunoval 
v 41. minutě Ahile, který z penal-
ty vyrovnal. „Jenže za tři minuty 

přišla další chyba a další hloupý 
gól. Ve druhém poločase jsme tla-
čili, byly tam nějaké šance. Bohu-
žel nemáme ani bod. Zbývá ještě 
hodně zápasů, musíme jít prostě 
dál,“ pokrčil rameny.

V dalším kole hrál Varnsdorf na 
půdě Jablonce (3:3).

                                                        Redakce
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Varnsdorf      Hokejový brankář 
Vojtěch Hambálek, který je od-
chovancem varnsdorfského ho-
keje, má za sebou působení v ju-
niorském tým Dubuque Fighti ng 
Saints, který hraje v USA tamní 
USHL, což je nejvyšší junior-
ská soutěž.

Hambálek za mořem působil od 
srpna 2025 do května 2026. Jeho 
zážitky jsou zajímavé. Promluvil 
o tamní kvalitě hokeje, jídle ane-
bo „náhradní“ rodině, ve které žil.

S týmem Dubuque Fighti ng 
Saints dokráčel do semifi nále, 
kde vedl 2:0. Nakonec ale podlehl 
celkovému vítězi soutěže 2:3. 

Vojto, nejprve bych vás po-
prosil o nějaké první shrnu�  vaší 
sezóny za mořem?

Začal bych tí m, že to byla oprav-
du obrovský zkušenost. Vyzkoušet 
si hokej v zahraničí je prostě sen. 
Sezónu bych zhodnoti l neutrál-
ně. Nebyl to extra velký úspěch, 
ale také to nebyl extra propadák. 
Rozhodně jsme naši soutěž chtě-
li vyhrát. Měli jsme velice dobrý 
tým. Trochu mě to mrzí.

Jak jste byl spokojený s vlast-
ními výkony?

Myslím si, že i tady to mohlo 
být lepší. Jsem ale spokojený. Řekl 
bych, že jsem tam zanechal urči-
tě dobrou stopu. Fakt na to budu 
rád vzpomínat.

Určitě rád porovnáte rozdíl 
mezi českým hokejem a hoke-
jem v Americe. Co byste vy-
píchl?

Neuvěřitelná zkušenost. Hambálek 
má za sebou působení v Americe

Byl to určitě vyšší level. Roz-
hodně ale nechci shazovat českou 
extraligu, to vůbec. Tamní junior-
ka je ale více profesionální. Kluci 
k tomu přistupují jako k zaměst-
nání. Přišlo mi, že tady byla tako-
vá mentalita. Každý trénink se jel 
naplno, energie v týmu pak byla 
jiná. Ve fi nále to bylo náročnější, 
ale i zábavnější. 

Vy jste bydlel u „náhradní,“ 
rodiny. Jak vás přijala?

Dá se říct, že jsem jí dobře tre-
fi l. Bydleli tam i dva mí spoluhrá-
či. Starali se o nás jako o vlastní 
děti . Měl jsem asi štěstí , na dru-
hou stranu to tam takhle fungu-
je asi všude. Rodiče jsou prostě 
nastavení tak, že se budou starat 

o cizí kluky. Dělalo se pro nás ma-
ximum. Nemůžu si na nic stěžo-
vat, kromě jídla.

Jakto? Nechutnálo vám?
Ono tam prostě všechno chut-

ná jinak. Jídlo tam postřikují ně-
čím, co je vlastně nelegální. Když 
se to nastříká, tak to pak prostě 
déle vydrží. První měsíc to byl vel-
ký šok. Vzpomínám, jak jsme měli 
v lednici tři týdny okurku. A vy-
padala pořád stejně (smích). Po-
stupně jsem si zvykl, ale už jsem 
se těšil na českou kuchyni. 

Jak se tam zacházelo s cizinci?
Neměl jsem žádné problémy, 

chovali se ke mně dobře. Na ci-
zince je tam ale větší tlak, protože 
v týmu je pro nás jenom pár míst. 

Je to náročné, nesmíte chybovat. 
Jste vlastně pořád pod tlakem. 
Kdyby se mi třeba čtyři zápasy 
nepovedly, hned by mě klub vy-
měnil.

Co další sezóna? Kde vás uvi-
díme?

Rozhodně si chci chvilku od-
počinout, bylo to hodně nároč-
né. Pak začnu trénovat na ledě 
a najedu na letní přípravu.

Budete chytat v Čechách?
Uvidíme. Řešíme moje angaž-

má v NCAA, což je vlastně nej-
vyšší univerzitní liga v USA. Kdyby 
to nevyšlo, rád bych chytal někde 
v Evropě. Teď se to všechno řeší. 
Ledy řeší moje agentura. Takže 
nevím, zda budu trénovat v Liber-
ci, nebo někde jinde. 

Co říká otec Josef Hambálek? 
„Myslím si, že Vojta tam od-

chytal dobrou sezónu. Má za 
sebou zhruba 50 zápasů, ve kte-
rých vychytal 30 výher. Šel do 
toho s obrovským respektem. Byl 
u úžasné rodiny, která je sportov-
ní. Ve volném čase chodili hrát 
golf. Byl tam ale přesný program. 
Překvapilo mě, s jakým respek-
tem se tam hráči chovají k trené-
rům, rodinám nebo vedení klubu. 
Vojtův klub měl smůlu, semifi ná-
le měl velmi dobře rozehrané. Je 
potřeba dodat, že jeho tým měl 
nejmladší obranu v soutěži. Vojta 
poznal, že žádná chyba, kterou 
udělal se neodpouštěla. Je to ur-
čitě obrovská zkušenost.“

                                                         Redakce

Elnika XC Hrádek hlásí účastnický rekord
Varnsdorf      Jubilejní 14. roč-

ník cyklisti ckého závodu Elnika 
XC Hrádek zažil skvělé počasí 
a účastnický rekord.

Přeschlá trať sice velmi prášila 
a klouzala, to ale neodradilo re-
kordních 165 sportovců k účasti  
pod varnsdorfskou dominantou 

Hrádkem. Nejvíce však potěšil 
obrovský počet dětí , jichž se se-
šlo na startu rovných 99!

Velmi početné bylo také zastou-
pení zahraničních závodníků, nej-
více z Německa a Polska. Z varns-
dorfských sportovců se nejlépe 
umísti li:

Naděje I: 1. Bibi Kuncová, 3. 
Josef Sti bor. Naděje II: 2. Anička 
Sti borová, 3. Jindřich Novota. Na-
děje III: 1. Dominik Hurák. Mlad-
ší chlapci: 2. Jakub Matas. Kade-
ti : 3. Ondřej Jedlička. Masters II: 
3. Tomáš Podrazil.

Akce se konala za podpory 

města Varnsdorf a generálního 
partnera fi rmy Elnika. „Děkuje-
me také TS Varnsdorf, AWP Me-
dia, Milko, Belden a Bohemian 
Coff e House za materiální po-
moc,“ řekl za organizátory Jan 
Novota.

                                                          Redakce

Vojtěch Hambálek odchytal sezónu za Dubuque Fighti ng Saints; foto archiv
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Boj o záchranu pokračuje, fotbalisté jsou těsně nad hranou

Hokejisté bilancují. Jaké mají plány do další sezony? 

Varnsdorf     Druhá nejvyšší 
fotbalová soutěž pomalu míří 
do konce letošní sezóny. Velké 
drama je to stále v bojích o zá-
chranu, ve kterých je stále na-
močený i FK Varnsdorf. 

Po pě� brankové parádě pro�  
Prostějovu vyrazil tým Miroslava 
Holeňáka do Drnovic, kde hraje 
své domácí zápasy Vyškov. Se-
veročeši tam ještě v 78. minutě 
drželi remízu 1:1. Pak ale přidal 
druhý gól domácí Krollis a Varns-
dorf se vracel bez bodu. Jedinou 
trefu hostů zaznamenal v 31. mi-
nutě Vojta. 

„Vyškov ukázal velkou kvalitu. 
Po vyrovnání jsme trošku věřili, že 
bychom to mohli zvládnout, ale 
tlak domácích byl velký,“ uznal 

Varnsdorf    Hokejový klub ve 
Varnsdorfu má aktuálně po se-
zóně. Na řadě je tak hodnocení 
jednotlivých kategoriích, ale 
také výhled do nového ročníku 
a do dalších let.

Pro Hlas Severu poskytl rozho-
vor Zdeněk Damašek, předseda 
HC Varnsdorf a hlavní trenér mlá-
deže. 

Pane předsedo, jak hodno� te 
sezónu z pohledu mužů, kteří 
v krajské lize skončili poslední? 

Chtěli jsme play-off , takže nás 
to poslední místo mrzí. Měli jsme 
jiné plány. Na druhou stranu to 
neberu jako velké zklamání. Tým 
je hodně mladý, musí nasbírat 
zkušenos� . Když byl kompletní, 
tak jsme dokázali sehrát vyrov-
nané zápasy i pro�  nejlepším 
soupeřům v soutěži. Samozřejmě 
nás mrzí vysoké porážky. Je po-
třeba více pracovat, pak věřím, že 
to přinese nějaké ovoce. 

Nebyly některé zápasy pro váš 
mladý tým frustrující? 

Pokud prohráváte, tak to nikdy 
není dobrý pocit. Musím ale říct, 
že mladší kluci to paradoxně nes-
li lépe než ty starší. Jak už jsem 

varnsdorfský stratég Miroslav 
Holeňák. Jeho svěřence však dě-
lilo od zisku bodu jedenáct minut 
plus nastavení. „Když to vypada-
lo, že už to vyjde, dostali jsme gól, 
což nás mrzí. Teď pojedeme tako-
vou dálku domů s nulou,“ povzde-
chl si hostující kormidelník. 

Další zápas a další štreka. Varns-
dorf v rámci 26. kola jel na 
půdu Jihlavy, která také bojuje 
o záchranu. Tým z Kotliny nese-
hrál špatný zápas, přesto ještě 
v 72. minutě prohrával 1:3. Se-
veročeši to ale nezabalili a doká-
zali vyrovnat na konečných 3:3. 

Skoro pět stovek diváků vidě-
lo ofenzivní utkání s chybami 
v obraně a množstvím šancí. Skó-
re otevřela Jihlava. V 11. minutě 

Šancl našel na vápně Araujo-Wil-
sona, který si balón připravil na 
střelu a z hranice vápna se tre-
fi l přesně k pravé tyči Vaňákovy 
branky. V 37. minutě hosté po 
krásné kombinaci vyrovnali. Od 
rozehrávky gólmana Vaňáka se 
prokombinovali na pravé křídlo, 
kde unikl Stránský, který pronikl 
do vápna a z brankové čáry před-
ložil tutový gól do prázdné branky 
dorážejícímu Vojtovi.

Po změně stran pak odskočila 
Vysočina během čtyř minut do 
dvoubrankového vedení. V 68. 
minutě potáhl Šancl rychlý kon-
tr, vysunul do uličky Fraňka a ten 
překonal Vaňáka. V 72. minutě 
bylo na jihlavském stadiónu ještě 
radostněji. Špatný odkop sebral 

na pravém křídle Křehlík, potáhl 
míč, našel ve vápně Šancla a ten 
podél Vaňka skóroval.

Jenže Severočeši to nezabalili. 
V 76. minutě Vojta přihrál zprava 
do vápna Samkovi, který ranou 
pod břevno nedal Soukupovi šan-
ci. Snaha Varnsdorfu o vyrovná-
ní vyvrcholila v 81. minutě, kdy 
Vaňák rozehrál od své brány, míč 
za stopery prodloužil Samko na 
Vojtu, který šel sám na prázdnou 
bránu a neměl problém srovnat 
stav zápasu na konečných 3:3.

Ve středu 7. května sehrál 
Varnsdorf další zápas. Před do-
mácím publikem hos� l poslední 
Kroměříž. Zápas tzv. o šest bodů 
skončil X:X.

                                                        Redakce

řekl, když jsme byli kompletní, 
tak jsme hráli vyrovnané zápasy 
se všemi. 

Jak hodno� te sezónu z pohle-
du mládežnických celků? 

Vezmeme to popořadě. Star-
ší žáci měli průměrnou sezonu, 
moc zápasů nevyhráli. Zlepšilo se 
to na konci sezony. Jsem trpělivý, 
o výsledky tady zase tolik nejde. 
Překvapili nás mladší žáci, kteří 
celou sezonu odehráli s hodně 
mladým týmem. Nakonec skon-
čili druzí za Libercem, nechali za 
sebou další velké týmy. Pak tu 
máme druhou, tře�  a čtvrtou 
třídu. Já to beru jako přípravky. 
Jejich soutěže se hrají turnajově, 
výsledky se nepočítají. 

Máte ohledně mládeže nějaké 
novinky do dalšího ročníku? 

Nově založíme dorost, takže 
budeme mít, kromě juniorky, 
kompletní mládež. 

Jak vám fungují nábory? 
Hodně pozi� vně vnímám akci 

Pojď hrát hokej, která nám při-
vedla zhruba 25 nových dě� . Do 
škol nás moc nepouš� , přesto 
neleníme. Máme vlastně „nábo-
rový stánek,“ se kterým vyrážíme 

na různé akce. Jednu bude po-
řádat Dům dě�  a mládeže, v září 
se koná Den záchranných složek, 
kam se nabalí jakýsi sportovní 
den. Vždy nám to nějaké dě�  při-
vede. 

Co se děje aktuálně ve vašem 
hokejovém klubu? 

Mám tady jednu zajímavost. 
Hokejový svaz nám umožnil kou-
pit pro naše mladé hokejisty za 
symbolickou cenu vstupenky na 
mistrovství světa. Takže pořádá-
me zájezd 55 členů. Také jedná-
me s městem o projektu rozšíření 
kapacity zimního stadionu. Jde 
nám hlavně o šatny. Také řešíme 
venkovní prostory u haly. 

Jaké plány máte s týmem do-
spělých? 

Aktuálně hledáme trenéra. Mí-
říme do Liberce nebo do Děčína, 
rádi bychom, aby sebou přivedl 
zkušené hráče, kteří by doplnil 
náš mladý, a ne moc široký kádr. 
Jinak chceme hrát krajskou sou-
těž, aby měli kde hrát naši mladí 
hráči. 

Není tajemství, že na město 
„tlačí“ sportovní kluby z Varns-
dorfu. Jak je to u vás? 

My nemáme problém se spor-
tovištěm, to patří městu. Mys-
lím si, že vedení města je sportu 
nakloněno. Podpora mládeže se 
čerpá z grantového systému kon-
cepce města. Tam se nám pod-
pora mírně navýšila. Samozřej-
mě se nám nedostává moc velké 
podpory na muže. Dostáváme 20 
� síc, ale sezóna nás stojí 300 � síc. 
Tam by se určitě hodil nějaký jiný 
dotační systém. 

Vypadá to, že budoucnost 
varnsdorfského hokeje, není 
špatná, viďte? 

Myslím si, že u těch nejmen-
ších je to v pohodě. Postupně to 
samozřejmě bude odpadat, dě�  
se rozhodnou pro jiný sport, ně-
kdo půjde třeba do jiného klubu. 
Budoucnost ale vidím v pohodě, 
věřím, že nám do týmu mužů 
budou postupně další hráči do-
růstat. Vnímám také zlepšenou 
atmosféru okolo našeho hoke-
je. Rodiče jsou jako fanouškové 
dobří, více se fandí, než nadává 
(úsměv). Mládež má stejně klu-
bové oblečení, máme nové dresy. 
Snažíme se posouvat krůček po 
krůčku.                                   Redakce
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